
Oferta jest ważna od 1 września do 31 grudnia 2016 r. lub do wyczerpania zapasów.

NOWA OFERTA!
Tak! Mamy wszystko...

Tak! Mamy wszystko... Tak! Mamy wszystko... Tak! Mamy wszystko...

JESIEŃ-ZIMA/2016

do handlu i gastronomii :)

Mikser ręczny mini 
MP 160 V.V.
kod 711161 990,00

880 ,00

napięcie 230 V
moc 0.27 kW
Prędkość obrotów 2000 obr/mi

• �specjalne do: sosów, kremów i 
małych potraw 

• �w komplecie: nóż i tarcza do 
emulgowania 

• długość ramienia 160 mm

Taboret gastronomiczny  
gazowy 1-palnikowy
kod TGO 110.1

9
KW

1 190,00
892,00

wymiary W/D/H 60 x 60 x 35 cm
moc 9 kW
zasilanie gazowe

Taboret gazowy TGO-110 o mocy palnika 9 kW wykonany ze 
stali nierdzewnej. Przeznaczony do profesjonalnej gastronomii. 
Konstrukcja taboretu pozwala na gotowanie na nim dużych ilości 
potraw w naczyniach o bardzo dużej pojemności – do 100 l bez 
konieczności podnoszenia ich na dużą wysokość. Maksymalne 
obciążenie palnika wynosi 100kg. 

Kuchnia gazowa 4 palnikowa

kod 000.KG-4M

GAZ

4 500,00
2 925,00

wymiary W/D/H 80 x 70 x 85 cm
moc palników 24 KW
zasilanie gazowe

• Moc całkowita : 2 x 4,5 kW + 2 x 7,5 kW = 24 kW  
• Przyłącze gazu : ½ ‘’  
• Palniki z zabezpieczeniem przeciwwypływowym  
• Palnik pilotujący  
• Palnik 4,5 kW – 1 koronowy, palnik 7,5 kW – 2 koronowy  
• �Energooszczędne palniki (płomień oszczędnościowy  

25% maksymalnego zużycia gazu)  

Zaparzacz do kawy  
o podwójnych ściankach 15
kod 211304 699,00

556,00

średnica 28,8 x (H)60,2 cm
moc 1500 W
napięcie 230V
pojemność 15 l
kolory srebrny

Zmywarka podblatowa  
do naczyń EVO Concept
kod CO- 501 DD

2LATA
GWARANCJI

6 520,00
4 600,00

wymiary W/D/H 60 x 60 x 83 cm
moc 6,2 kW
waga 60 kg

• 1 kosz płaski CT-10 
• �1 kosz na talerze 

CP-16/18  
• �4 pojemniki na 

sztućce  
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400 V
Napięcie

Pakowarka próżniowa  
CAS CVP-260/P

3LATA
GWARANCJI

4 199,00
3 569,00

wymiary pakowarki W/D/H 48 x 33 x 32 cm
wymiary komory W/D/H 38,5 x 28 x 9 (5) cm
wymiary listwy zgrzew. W/D 26 x 8 cm
moc 370 W
wydajność cykli/min. 1-2
wydajność pompy próżniowej [m3/h] 10

Urządzenie do pakowania 
próżniowego żywności  
i innych produktów  
w specjalnych torebkach. 
Listwa zgrzewająca  
z możliwością tworzenia 
napisów na zgrzewie. 
Pompa próżniowa  

o wysokiej wydajności CVP-260/PD - 10 m3/h. 

1ROK
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Piec konwekcyjno-parowy ACE-061 elektryczny
kod ACE-061

19 900,00
12 999,00

wymiary W/D/H 89,8 x 86,7 x 84,6 cm
pojemność 6x1/1GN 
napięcie 400V

2LATA
GWARANCJI

10,2
KW• Program automatycznego mycia pieca 

• �Cyfrowy moduł sterowania + dwa pokrętła do  zmiany wartości ustawień 
• �Dostępne programy gotowania: para, mieszany, regeneracja  

i konwekcja (do 300°C) 
• Sonda czteropunktowa  
• 3 prędkości wentylatora – 2 moce grzania 
• Odległość między prowadnicami 67 mm 

Ekspres do kawy  
Nivona CafeRomatica 838
kod 838

wymiary W/D/H 24 x 33 x 48 cm
pojemność 1,8 l
waga 11 kg

• Stalowy młynek 
• �wbudowany spieniacz 

do mleka 
• �Możliwość 

zaprogramowania 9 
przepisów na kawę 

• �Automatyczne programy 
(płukanie, czyszczenie, 
odkamienianie)

1465
WAT

230 V
Napięcie

3 699,00
3 399,00

Frytownica 
Blue Line 4l
kod 205808

1ROK
GWARANCJI

369,00
289,00

wymiary W/D/H 21,7 x 40 x 29 cm
moc 3000 W

Frytkownica gastronomiczna 4 l,  
Wymiary kosza: 210×140x(H)120 mm 

kod CVP-260PD
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Lada chłodnicza SAMOS 1.88

kod SAMOS 1.88

1ROK
GWARANCJI

7 980,00
6 783,00

wymiary W/D/H 196 x 123 x 123+/-1 cm
moc znamionowa 445 W
powierzchnia ekspozycyjna 1,4 m²

• Chłodzenie grawitacyjne 
• Komora przechowalnicza z blachy nierdzewnej 
• Blat roboczy granitowy szary (grubość 20mm) 
• Przysłonki nocne z pleksi 
• Lampa ze świetlówką led (barwa do wyboru: biała, cukiernicza lub mięsna „deep pink”) 
• Alarm dźwiękowy 
• Agregat chłodniczy wewnętrzny 

6,2
kWh/24h

Regał chłodniczy BALI 1.6 DP

kod BALI 1.6 DP

1ROK
GWARANCJI

11 100,00
9 079,00

wymiary W/D/H 163 x 73 x 202+/-10 cm
moc znamionowa 1,1 kW
powierzchnia chłodzona półek 3,1 m²

• agregat chłodniczy wewnętrzny 
• chłodzenie dynamiczne 
• oświetlenie górne wewnętrzne-świetlówka LED (biała) 
• drzwi przesuwne z szybą zespoloną-samozamykające 
• wnętrze i półki ekspozycyjne regału z blachy powlekanej na kolor biały 
• boki izolowane z tworzywa sztucznego + boki szklane  

10,6
kWh/24h

Szafa chłodnicza BCDv 4313

kod BCDv 4313

2LATA
GWARANCJI

3 089,00
2 459,00

wymiary W/D/H 60 x 64,4 x 199 cm
moc znamionowa 250 W
pojemność 361 l 

• System chłodzenia: dynamiczne 
• Zakres temperatury +2°C do +12°C 
• Materiał drzwi: ze szkła izolacyjnego 
• Oświetlenie: pionowe LED 
• Ilość półek 6 /regulowane 5 
• Maksymalne obciążenie półek 45 kg

2,0
kWh/24h

Szafa mroźnicza nierdzwena 
DM-92117
kod DM-92117 6 340,00

4 500,00

• w komplecie 3 ruszty 470 x 510 mm 
• zakres temperatur  -14°C do -21°C 
• pojemność brutto 500 litrów 
• urządzenie wykonane ze stali nierdzewnej 
• elektroniczny wyświetlacz temperatury 
• możliwość regulacji temperatury 
• wbudowany zamek na klucz 

Szafa chłodnicza SCh-Z 1600

kod SCh-Z 1600

2LATA
GWARANCJI

4 130,00
3 675,00

wymiary W/D/H 160 x 74 x 200 cm
moc znamionowa 400 W
pojemność 1242 l

• zakres temperatur wewnątrz urządzenia : +1 ÷ +7 °C  
• zakres temperatur otoczenia dla pracy urządzenia: +16 °C  ÷ +32 °C 
• korpus biały, malowany proszkowo 
• dno komory przechowalniczej z blachy nierdzewnej 
• komplet 10 półek standardowych wraz z wspornikami

4,7
kWh/24h

Szafa chłodnicza SCH-SR 1200/AG

kod SCH-SR 1200/AG

2LATA
GWARANCJI

5 215,00
4 449,00

wymiary W/D/H 120 x 79 x 202 cm
pojemność 968 l

• Zakres temperatur wewnątrz urządzenia : +1 ÷ +10°C  
• Zakres temperatur otoczenia dla pracy urządzenia: +16 °C  ÷ +32 °C 
• Oświetlenie mięsne lub nabiałowe  
• Korpus biały, malowany proszkowo  
• Drzwi przeszklone, przesuwne, samodomykające, z blokadą do załadunku  
• Wszystkie szyby hartowane  
• Dno komory przechowalniczej z blachy nierdzewnej  
• Podświetlany panel górny  
• Komplet 10 półek standardowych wraz z wspornikami  

Szafa chłodnicza podblatowa 
FKvesf 1805
kod FKvesf 1805

2LATA
GWARANCJI

1 899,00
1 613,00

wymiary W/D/H 60 x 60  x 85 cm
pojemność 180 l 

• System chłodzenia: dynamiczne 
• Zakres temperatury +1°C do +15°C 
• Oświetlenie: żarówka z boku 
• Ilość półek 4 / regulowane 3 
• Maksymalne obciążenie półek 45 kg 
• Poziom głośności w dB: 43

0,898
kWh/24h

Witryna chłodnicza cukiernicza 
Ellada

7 230,00
6 149,00

wymiary W/D/H 97 x 80 x 146 cm
powierzchnia ekspozycyjna 1,5 m²

• wszystkie szyby podwójne zespolone  
• szyba frontowa uchylna  
• chłodzenie: obieg wymuszony  
• oświetlenie LED - górne i pionowe  
• drzwi przesuwane z szybą zespoloną  
• agregat chłodniczy wewnętrzny

6,4
kWh/24h

Lada chłodnicza LB-1 152/107

kod LB-1 152/107

2LATA
GWARANCJI

4 730,00
3 999,00

wymiary W/D/H 152 x 107 x 122 cm
moc znamionowa 290 ÷ 450 W

• Zakres temperatur wewnątrz urządzenia : +1 ÷ +10 °C  
• Zakres temperatur otoczenia dla pracy urządzenia: +16 °C  ÷ +32 °C 
• Chłodzenie grawitacyjne  
• Oświetlenie mięsne lub nabiałowe  
• Blat roboczy z blachy nierdzewnej  
• Wszystkie szyby hartowane
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1ROK
GWARANCJI

1ROK
GWARANCJI

Ellada 970 97 x 80 x 146 cm 6 149,00 zł
Ellada 1360 136 x 80 x 146 cm 6 953,00 zł

wymiary W/D/H 64 x 72 x 200 cm
moc znamionowa 570 W
pojemność 500 l



Panel PAH 15

kod PAH 15 189,00
160,00

PANEL - system frezowanych płyt MDF z aluminiowymi wsuwkami. 
Panele można montować bezpośrednio na ścianach lub na różnego 
rodzaju konstrukcjach. Duży wybór akcesoriów pozwala na szybkie 
dostosowanie wyposażenia sklepu do aktualnych potrzeb. Rozstaw 
wsuwek 15 cm lub wg życzenia. Kolory: biały, popiel, klon, grusza 
polna, wenge, czarny, metalik. Cena obejmuje panel łącznie z 
aluminiowymi wsuwkami.

Wybarwienia płyt
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Lady Boston

kod BLS 2/3 

kod BLBS 1/3 + BPT

wymiary L/W/H 100 x 60 x 95 cm

Gablota Polo PO 2

kod PO 2 918,00
826,00

wymiary L/W/H 50 x 41 x 190 cm

Gablota PO 2. Produkowana z płyty meblowej i szkła hartowa-
nego. Cztery półki szklane o stałym położeniu. Oświetlenie boczne 
halogenowe 5 punktowe. W paczkach do samodzielnego montażu. 

Regał piekarniczy RP-60

kod RP-60 640,00
544,00

Regał piekarniczy wykonany z płyty laminowanej 18 mm. 
Półki zabezpieczone osłonami plexi. Cztery półki na chleb oraz jedna 
półka na bułki, rogale. Odpowiedni sposób prezentacji pieczywa 
z jednoczesnym wygodnym dostępem. Wybór koloru wg standardo-
wej kolekcji płyt. Produkowane w całości.

wymiary L/W/H 60 x 60 x 190 cm

Szafa gospodarcza S-BHP

kod S-BHP 385,00
347,00

Szafa gospodarcza wykonana z płyty laminowanej 18 mm. 
Wewnątrz przegroda pionowa i po dwie przegrody poziome. Drążki 
na wieszaki do ubrań. Wybór koloru wg standardowej kolekcji płyt. 
Produkowane w całości. 

wymiary L/W/H 50 x 50 x 182 cm

wymiary L/W/H 90 x 1,8 x 200 cm

Regał metalowy Eden 
EP 01
kod EP 01 485,00

412,00

Eden 210x100. Metalowy regał w konstrukcji modułowej. 
Elastyczny w zastosowaniu system, trwały i funkcjonalny, 
wykorzystywany w placówkach handlowych różnej wielkości 
i branż. Kolor biały (RAL 9001).

wymiary L/W/H 100 x 37 x 210 cm

Gablota przeszklona Vario 
VA 2-D VZP BL5
kod VA 2-D VZP BL5 1 847,00

1 662,00

Gablota Vario produkowana z płyty meblowej, profi li aluminio-
wych i szkła. Trzy regulowane półki szklane w części przeszklonej, 
na dole zamykana szafka. Profi l aluminiowy do wyboru srebrny lub 
złoty, kwadrat lub półokrągły. Zwieńczenie podświetlane. Oświe-
tlenie boczne LED czteropunktowe. Wybór koloru wg standardowej 
kolekcji płyt. Gabloty produkowane w całości. 

wymiary L/W/H 50 x 46 x 202 cm

Gablota nadstawka Vario 
VA 10
kod VA 10 398,00

358,00

Gablota nadstawka Vario  produkowana z płyty meblowej, profi li 
aluminiowych i szkła. Dwie regulowane półki szklane. Profi l alumi-
niowy do wyboru srebrny lub złoty, kwadrat lub półokrągły. Wybór 
koloru wg standardowej kolekcji płyt. Opcjonalne oświetlenie. 
Gablota produkowana w całości.

wymiary L/W/H 40 x 40 x 80 cm

U 8681 BIAŁY ALASKA

U 112 POPIEL

D 375 KLON NATURALNY

R 5113 BUK BAWARIA

R 4968 WIŚNIA OXFORD

R 4964 GRUSZA DZIKA

D 775 SE MAHOŃ

D 2227 WENGE

D 2381 LIMBA JASNAD 2380 LIMBA CZEKOLADOWA

R3181L DĄB SONOMAR3197L DĄB SONOMA TRUFEL

U 190 CZARNYM 8582 ALUMINIUM
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Gablotka cukiernicza 
3 poziomowa GABLO
kod AL 16 447,00

398,00

Gablotka 3 poziomowa AL 16. Prosta, konstrukcja oparta na 
łączeniu ze sobą elementów szklanych metalowymi i plastikowymi 
złączkami. 12 przegród na słodycze w różnym asortymencie. W 
paczkach do samodzielnego montażu. 

wymiary L/W/H 90 x 30 x 60 cm

Regał R-80 NB, R-80

kod R-80 NB

kod R-80

Regał sklepowy R 80 Płyta laminowana 18mm. Okleina ABS. 
Regulacja wysokości półek. Regulatory poziomu w stopkach 
Regał w wersji bez nadstawki lub z nadstawką baldachimową 
z oświetle niem jednopunktowym, żarówkowym. Wybór koloru wg 
standardowej kolekcji płyt. Produkowane w całości lub w paczkach 
do samodzielnego montażu. 

346,00
294,00

230,00
195,00

wymiary L/W/H 80 x 34 x 200 cm
wymiary z nadstawką L/W/H 80 x 53 x 247 cm

NOWA OFERTA! JESIEŃ-ZIMA/2016

539,00
458,00

611,00
519,00

Lady Boston. Produkowane są z płyty laminowanej 18mm. 
Krawędzie są wykończone tworzywem ABS. Lada przeszklona 
w 1/3 z półką pod torby i szklanym blatem w profi lach aluminio-
wych. Lada przeszklona w 2/3 z blatem i dwiema wysuwanymi 
półkami. Wybór koloru wg kolekcji płyt



Ulotka nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu prawa.

Bramka wejściowa mechaniczna 
samopowrotna (prawa lub lewa)
kod SW020.010 lewa, SW020.020 prawa

876,00
744,00

szerokość 80 cm
wysokość 100,5 cm
waga 11,5 kg

• Bramka organizująca ruch klientów w sklepie, 
•  otwarcie bramki jest jednokierunkowe, 

poprzez pchnięcie skrzydła – zamknięcie samoczynne,  
•  urządzenie przeznaczone do użytkowania w pomieszczeniach 

zamkniętych, 
•  bramka wykonana jest ze stali pokrytej warstwą niklowo chromową,  
• możliwość łączenia w ciąg tworząc system prowadzenia klienta.

Listwa cenowa DBR39 100cm 
przeźroczysta
kod BL7505 2,10

1,79

wymiary W/H 100x 39 cm
kolory biały, czerwony, niebieski, żółty, zielony

• z taśmą samoprzylepną 
• pasuje do każdej prostej półki regałowej 
• z przezroczystą osłonką przeciwpyłową 
• materiał: twarde tworzywo sztuczne 
• kolory: transparentny, biały i kolory standardowe 
• kolory niestandardowe do ustalenia na zapytanie

Autoryzowany partner serwisowy

Usługa cena netto
Montaż zmywarki wraz z uzdatniaczem wody 200 zł
Montaż pieców konwekcyjno – parowych 250 zł

Zapinarka pistoletowa 
- cienka igła  AM2804
kod AM2804 55,40

47,00

Zapinarka pistoletowa (metkownica igłowa), przeznaczona jest 
do łączenia etykiet do wyrobów odzieżowych oraz tekstylnych za 
pomocą zapinek.  

Charakterystyka zapinarki: 
• urządzenie igłowe proste w obsłudze  
• ergonomiczne, lekkie i bezpieczne 
• przeznaczone do delikatnych tkanin np. jedwabiu, bawełny 
• zapinki różnych długości  

Regał Uniwersalny RPG 
RPG 198x95x43,5
kod RPG 198x95x43,5

750 kg
MAX 

OBCIĄŻENIE

340,00
299,00

wymiary W/D/H 95 x 44 x 198 cm
obciążenie półka/regał 100kg/750kg
kolor ocynk

Bardzo mocny regał stalowy 5 półkowy, skręcany przeznaczony 
do sklepów, hurtowni, magazynów, archiwów i pomieszczeń 
gospodarczych, wykonany z blachy ocynkowanej. Obciążenie półka/
regał 100kg/750kg. Do samodzielnego montażu 

Kosz wsypowy 60x60x85

kod DR5049-1 173,00
149,00

wymiary W/D/H 60 x 60 x 85 cm
kolor srebrny, szary

Kosz wsypowy o dużej wytrzymałości i funkcjonalności z regulacją 
głębokości. 

Kosz sklepowy 22L - 1 rączka

12,00
9,99

waga kosza 0,67 kg
wytrzymałość do 30 kg
pojemność 22 l

•  dostępny w kolorach: czerwony, niebieski, żółty, zielony 
(dostępne również kolory niestandardowe) 

• dostępny z 1 lub 2 rączkami 
• możliwość umieszczenia logo  
• wysoka jakość i estetyka produktu 
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ALBO Wyposażenie Handlu i Gastronomii   
ul.Kazimierza Jagiellończyka 47
10-062 Olsztyn

NIP PL 739-050-30-88

tel.  +48 89 533 50 20   
kom.  603 803 041 
e mail: albo@albo.com.pl
www.facebook.com/albopolska

SKLEPY INTERNETOWE:
www.albotek.pl • www.gastrotek.pl

Metkownica jednorzędowa 
BEST AM2801
kod AM2801 109,00

93,00

rodzaj metkownica jednorzędowa
typ metkownica numeryczna
rodzaj etykiet 21,5 x 12 mm (MHK)
znaki specjalne zł, gr, ., -, Rb,$, Lt i inne
liczba znaków w rzędzie 8

Metkownica prosta w obsłudze, duża niezawodność, atrakcyjna 
cena oraz tanie materiały eksploatacyjne sprawiły, że jest najchęt-
niej kupowana przez średnie i małe placówki handlowe. Umożliwia 
oznaczenie daty, ceny i wagi. 

Boks kasowy GKX 05

kod GKX 05

110
WAT

4 710,00
4 200,00

wymiary W/D/H 240 x 116 x 87 cm 
moc 110 W
długość taśmy 90 cm

Konstrukcja modułowa, powiększone podpory, 
przyjazna dla operatora, wygodna dla klienta. 
Wyposażenie: 
• przenośnik taśmowy L=90cm 
• osłona z plexi skanera z półką do wydawania reszty 
• Uchwyt do PinPad 
• Wieszak do toreb reklamowych 

230 V
Napięcie

Krajalnica CAS KRA 250 CE ECO 

kod KRA250ECO 1 890,00
1 659,00

moc 292 W
waga 16 kg

Krajalnice z CAS KRA 250 CE ECO przeznaczona jest do użytkowania 
w małych, średnich i dużych sklepach, a także zakładach gastrono-
micznych i zakładach przemysłu spożywczego. Urządzenie posiada 
wbudowaną ostrzałke.

Waga kalkulacyjna CAS 
PR PLUS 15P 
kod PR_PLUS15P

699,00
579,00

wymiary W/D/H 33,5 x 39,6 x 48 cm 
napięcie 230V / Akumulator PB 4V 4Ah/20Hr 

Urządzenia posiadają automatyczną zmiane działki, 
zapewnia to wysoką dokładność pomiarów masy. 
Waga dwudziałkowa. Szalka plastikowo-stalowa. 
Korpus szalki wykonany jest z tworzywa odpornego 
na warunki eksploatacji.

* cena dotyczy urządzeń z gazetki
* cena obejmuje dojazd, montaż, szkolenie z obsługi

Wilk do mięsa Profi  Line 12

kod Profi  Line 12 1 799,00
1 351,00

wymiary W/D/H 37 x 22 x 44 cm
moc 750 W
wydajność chwilowa 100 kg/h

Lej załadowczy i głowica wykonane z polerowanego stopu 
aluminium. Prosty demontaż ułatwia czyszczenie urządzenia. Silnik 
posiada zabezpieczenie przed przegrzaniem. Lejek do kiełbas. Nóż, 
ślimak 2 sitka z otworami 6 i 8 mm wykonane ze stali nierdzewnej. 
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100
kg/h

Fartuchy, Bluzy Kucharskie 
oraz zapaski 

od 11,00

Kolory Biały, czerwony, niebieski, żółty, zielony, czarny

Posiadamy w ofercie różnego rodzaju fartuchy (bez rękawów, 
z krótkim rękawem, z rękawem ¾ oraz z długim). Posiadamy 
bluzy Kucharskie oraz zapaski. Zapinane na guziki lub na zamek. 
Wszystkie produkty wysokiej jakości, do wyboru w różnych kolorach 
oraz stylistyce. Wykonane z tkaniny: elanobawełna (35% bawełny, 
65% poliestru) o gramaturze 165gr/m2, zapewniającej odpowiedni 
przepływ powietrza oraz wysoki komfort użytkowania
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1ROK
GWARANCJI

Drugi wałek barwiący w komplecie GRATIS!

2,10
1,79

15 kg
MAX
2/5 g
DZIAŁKA 

LEGALIZACYJNA
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